抓"三学"激发动力 促落实再创佳绩

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贯海霞) 按照"不忘初心、牢记使命"主题教育实施方案安排,鄂尔多斯市公安局交管支队以"学"为起点,在"三学"上下功夫,真正从主题教育中汲取新动力、焕发新气象、展现新作为,推动公安交管工作稳步向前。

据了解,"三学"是指学思想、学精神、学法纪。该支队把学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想与推进"两学一做" 学习教育常态化制度化统筹部署,积极组 织人员参加全市公安机关"不忘初心、牢记 使命"主题教育暨"全警实战大练兵"政治 验训班

为强化精神引领,锻造职业品格,支队以"不忘初心、牢记使命,向北疆英模学习,做人民满意好民警"为主题,通过召开集中

学习会、交流研讨会,层层传达学习7位北疆英模的先进事迹,并认真抓好全体民警、辅警对纪律作风有关内容的学习,把廉洁教育纳人各级各类学习培训,通过谈心谈话、组织生活会、家庭走访等形式,深入开展"筑牢人警初心、不负职责使命"廉政教育学习活动,多形式、多层次地提高民警、辅警防腐拒变能力。

利用"新载体"唱好"四步曲"

本报讯(记者 郭成 通讯员 格日勒 张小军) 为进一步增强部队凝聚力和战斗力,引导帮助新兵全身心投人教育、训练和工作中,武警乌兰察布支队注重在知兵爱兵上想真招、使真劲,主动唱好"四步曲"。

唱好"稳心曲",帮助新兵过好"稳定关"。该支队认真搞好新兵专题教育和经常性教育,有针对性地开展教育引导,把大道理融人小道理,增强思想教育的亲和力和实效性,真正解决思想困惑。

唱好"爱兵曲",帮助新兵过好"苦累关"。针对个别新兵训练中表现出的怕苦怕累和厌训情绪,该支队开展专题教育,引导新兵进一步坚定信念,强化投身军营的自豪感、荣誉感和责任感。

唱好"暖心曲",帮助新兵过好"适应关"。 该支队利用"三互""双四一"等载体,采取集 体座谈了解、个别谈心等方式,让新兵把心中 所思所想说出来,切实为新兵解压释负。

唱好"舒心曲",帮助新兵过好"压力关"。 该支队了解新兵生活中存在的困难,尽力予 以解决,使新兵感受到部队大家庭的温暖。

进企业宣讲法纪安全日突出主题

阿木古郎讯 12月2日是全国第八个交通安全宣传日,呼伦贝尔市新左旗公安局交巡警大队宣教民警深入辖区运输企业大庆钻探工程公司钻技一公司海拉尔项目部,围绕"守规则除隐患,安全文明出行"这一主题,开展"122"交通安全日宣传活动。

活动中,该大队宣教民警紧扣主题,并结合辖区实际,面对面对企业驾驶人进行宣传讲解,通过讲解冬季冰雪路面出行常识、播放交通事故案例视频等形式,引导驾驶人进一步树立交通安全意识,养成遵纪守法安全行车的良好习惯。该大队宣教民警还与企业驾驶人进行座谈,针对驾驶人提出的相关问题进行耐心细致的解答,使企业驾驶人对交通安全法律法规有了更深刻的理解,进一步强化了重点驾驶人的安全出行理念。

--心。 (张凤娇)

走上街头开展宣传 倡导文明齐抓共建

阿里河讯 12月**2**日第八个"全国交通安全日", 呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队宣传民警走上街头开展主题宣传教育活动。

本次宣传活动以"守规则除隐患 安全文 明出行"为主题。该大队紧紧围绕交通安全 法律法规,结合经典案例,通过发放宣传材 料,悬挂宣传条幅,进行文明交通劝导等形 式,开展生动的交通安全宣传活动,倡导全 民抵制交通违法行为,努力形成人人抵制交 通违法、人人践行文明交通、全社会共建共 享文明交通的良好风尚。该大队还在倡导 "六大文明交通行为"机动车礼让斑马线、机 动车按序排队通行、机动车有序停放、文明 使用车灯、行人和非机动车各行其道、行人 和非机动车过街遵守交通信号活动中,进行 现场直播,民警深入车辆密集区域开展宣传 教育,对出租车驾驶人大力宣传礼让斑马线 等交通安全常识,在全社会共同营造安全畅 通有序的道路交通环境。

备战"十四冬" 民警"充电"忙



呼伦贝尔讯 为了深入推动全警实战 大练兵,近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分 局组织 46 名民警在呼伦贝尔市公安局训练 支队参加了"呼伦贝尔市公安局'十四冬' 安保送教基层行"培训。

呼伦贝尔市公安局训练支队选派了**3** 名优秀教官承担了此次培训任务。此次送教

完善制度职责 强化保密工作

务奠定了坚实基础。

件在传阅后,及时收回,由办公室专人统一保管。三、过期文件、重要资料及其他文件不能随便丢弃,更不能向外流失、私自处理,按规定到指定场所统一进行销毁。四、每位使用公安网络计算机人员须及时清理违规软件及不相关文件程序。五、U盘、移动硬盘等保密介质不准与互联网计算机互用。六、发生失泄密事件,一经查实,严肃追究当事人以及部门领导的责任,并取消该部门年终评优评奖的资格。七、全体民警,辅警都签订了保密责任状。

活动是落实十四冬安保培训工作的具体举

措,是冬运会前的实战大练兵,是提高队伍

的整体实战能力的一次培训。既规范了民警

处置突发事件的能力,又规范了民警的执法

能力,增强了队伍的战斗力和凝聚力,为顺

利完成好全国第十四届冬季运动会安保任

(李炜)

本报讯 (记者 郭成 通讯员 曹云)记

本报讯(记者 郭成 通讯员 曹云)记者日前从乌兰察布市察右后旗交管大队 获悉:为加强保密工作,该大队除组织全体民警、辅警集中学习了《中华人民共和国保守国家秘密法》(修订版)和《中华人民共和国保守国家秘密法实施办法》外,制定并严格落实了保密工作的一系列硬性措施。

这些措施分别为:一、建立计算机专管制度,责任到人,计算机必须设置屏保密码和开机密码。二、上级下发的涉密文

强化打击精准突破

本报讯 (记者 李亮 通讯员 刘英英)今年以来,鄂尔多斯市公安局东胜区分局食品药品与资源环境旅游犯罪侦查大队以扫黑除恶为抓手,围绕食品药品安全方面的突出问题,强化打击,精准突破,切实保障人民群众"舌尖上的安全"。

该大队加大与市场监管部门的沟通,落

精心制定护学方案

本报讯 (记者 郭成 通讯员 陈国强)孩子的安全时刻牵动着父母的心。近年来,乌兰察布市化德县交管大队千方百计做好护学工作,确保学生上下学安全。

根据辖区实际情况,该大队制定了护学

开展安全宣传活动

根河讯 12月2日是全国第八个交通 安全宣传日,呼伦贝尔市根河市公安局交警 大队以"守规则除隐患、安全文明出行"为主 题,前往客运站等人员密集公共场所,开展 交通安全宣传活动。

活动中,交警大队民警对广大群众及车辆驾驶人重点讲解了交通违法行为的严重后果和危害性,并通过摆放交通警示展板,

查办案件再获战果 实双移送制度,实施行政和刑事案件线索相

实双移运制度,实施行政和刑事案件线索相 互通报,形成打击食品药品安全违法犯罪合 力,并结合"昆仑行动"行动,全力推进违法线 索投诉举报奖励的实施,进一步拓宽违法线 索投诉举报渠道,增加线索来源。同时抓住重 点内容,查办了一批食品药品安全大案要案, 保障群众饮食、用药安全。

确保道路交通安全

方案,积极联系校方,了解学生上下学时间, 执勤民警严格按照护学方案的要求,定人、 定时在各中小学校门口及其周边路段进行 管控,并护送学生,同时提醒司机文明礼让、 自觉遵守交通法规。

构建文明交通环境

发放宣传资料等方式教育和引导广大交通 参与者远离违法行为,自觉摒弃交通陋习, 进一步提高广大群众驾驶员和乘车人的交 通安全意识,使广大群众与驾驶员深刻认识 到交通违法行为的危害性和严重性,增强守 法意识,养成文明、有序、礼让、关爱的良好 习惯,主动自觉抵制交通违法行为、交通陋 习,构建文明和谐道路交通环境。(荣兴杰)

集中学习聆听报告贯彻精神明确目标

乌海讯 近日,乌海市司法局组织全市司法行政系统党员干部参加了司法部举行的学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲报告会。

报告会由司法部党组成员、副部长赵 大程主持,中央宣讲团成员、中国共产党 第十九届中央委员会委员、司法部党组书 记袁曙宏作宣讲报告。

袁曙宏在报告中紧扣习近平总书记在党的十九届四中全会上的重要讲话和全会《决定》,深刻阐明了全会的重大意义,深入阐释了十九届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就、中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,围绕全会《决定》的总体要求、总体目标和重点任务进行了全面系统解读,并对司法部和全系统学习宣传贯彻全会精神作了动员部署,提出明确要求。

袁曙宏强调,《决定》把坚持和完善中国特色社会主义法治体系摆在十分重要的位置,作出专门部署,司法部和全系统使命更加光荣、责任更加重大、任务更加繁重,全体党员干部一定要提高政治站位,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

各区司法局和市强制隔离戒毒所等单位全体党员干部在各自分会场参加了报告会。乌海市司法局要求全系统把学习宣传贯彻十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,认真做好学习宣传工作。 (黄海龙)

规范繁简分流程序 优化审判办案机制

乌海讯 为进一步推进民事案件繁简分流工作,乌海市海勃湾区人民法院出台了《乌海市海勃湾区人民法院民事案件行"诉前调解,繁简分流、简案速审"审判机制改革试点方案》,试行"诉前调解、繁简分流、简案速审"审判机制改革,努力实现"繁案精审、简案速审"。截至目前,立案庭结案 1624 件,法官人均结案 232 件。

该院规范繁简分流流程。自立案登记 环节根据案件受理范围进行繁简分流,分 别按"简案速审""繁案精审"程序,将案件 分流至立案庭诉调对接中心和民事、行政 审判业务部门。对于适合进入"诉前调解、 简案速审"程序的案件,2个工作日内完成 信息录入等工作,分流至立案庭诉调对接 中心,诉调对接中心根据"简案速审"案件 受理范围,于2个工作日内做出是否适 "简案速审"程序决定,对于适合"简案速 审"程序审理的案件 30 日内审结案件;对 于不适合"简案速审"程序审理的案件,于 2个工作日内经分管领导批准后退回立案 庭诉讼服务中心,按照"繁案精审"程序分 流至审判业务部门。

该院确定"简案速审"审判办案队伍。 "诉前调解、繁简分流、简案速审"审判机 制改革试点工作由立案庭(诉讼服务中心)负责开展。该院抽调工作热情高、整治 业务素质强的7名员额法官、12名书记员 组成"速裁团队",负责"简案速审"审判管 理工作。

该院明确了"简案速审"案件受理范围。根据工作实际,将事实清楚争议不大的、适用简易程序审理、未提出诉讼保全申请、法律文书可以直接送达被告的、诉前保全案件、确认调解协议、诉前调解案件等七类案件,分流至诉调对接中心负责调解、确认、裁决。

该院打造诉前先行调解机制。聘请特邀调解员人驻人民调解工作室开展调解工作,同时人驻人民法院调解平台,打通线上线下多种渠道,灵活开展纠纷调解工作

